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QCM 1 : L’os pariétal s’articule avec : (Annales 2019)

A) L’os frontal

B) L'os temporal

C) L'os occipital

D) L’'os sphénoide

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : Par le méat auditif interne de la base du crane passe(nt) :

>

) Le nerf maxillaire

B) Le nerf facial

C) Le nerf vestibulo-cochléaire

D) L’artere méningée moyenne

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3 : Par le foramen jugulaire passe(nt) :

A) Le nerf glossopharyngien

B) Le nerf vague

C) L’artére carotide externe

D) Le nerf hypoglosse

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos du plexus brachial on peut dire que : (Inspiré des annales)

A) Ses racines proviennent des rameaux antérieurs des nerfs spinaux C3, C4, C5, C6 et C7
B) Le nerf médian est un rameau terminal

C) Le nerf phrénique est un rameau collatéral

D) Le faisceau postérieur est issu des troncs supérieur, moyen et inférieur

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : A propos des muscles de I'articulation temporo-mandibulaire, donnez la ou les propositions exactes :

A) Tous les muscles sont innervés par des rameaux du V3

B) Les deux ventres du digastrique participent tous les deux a I'abaissement de la mandibule

C) Le muscle ptérygoidien latéral, muscle occlusif, suit un trajet paralléle au muscle masséter

D) Le ligament collatéral latéral (ligament de I'antépulsion) est tendu entre le tubercule zygomatique antérieur et le col
de la mandibule

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : L’articulation temporo-mandibulaire : (Annales 2016)

A) Est une cylindroide

B) Est une ellipsoide ou condylienne

C) Est une articulation entre la gléne du temporal et la téte de la mandibule

D) Présente un mouvement d’antépulsion de la téte de la mandibule lors de I'ouverture de la bouche
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 7 : A propos des glandes salivaires, on peut dire que : (Inspiré des annales)

A) La glande sous-linguale est traversée par le plexus de division du nerf facial

B) La glande parotide est traversée par I'artere carotide interne

C) La glande sous mandibulaire a un canal excréteur qui s’abouche dans le frein de la langue

D) La glande sous linguale a un canal excréteur qui s’abouche dans le canal excréteur de la glande sous mandibulaire
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 8 : A propos de I'artére thyroidienne inférieure, donnez la ou les propositions exactes :

A) Elle est issue du tronc thyro-cervical (4°™ rameau collatéral de I'artére sub-claviére)
B) Elle effectue une double crosse au niveau de C4

) Elle chemine en avant du muscle scaléne antérieur

) Elle perfore constamment le ganglion cervical moyen

) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 9 : Parmi les branches collatérales de I’artére sub-claviére, on peut citer :

>

) L'artére cérébrale

B) L'artére scapulaire postérieure

C) L’artére mammaire interne

D) L’artere pharyngienne ascendante

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10 : A propos des fosses nasales, donnez la ou les propositions exactes : (Inspiré des annales)

A) Le cornet supérieur est un élément éthmoidien

B) Le cornet inférieur est un élément sphénoidien

C) La tache vasculaire est alimentée par les artéeres éthmoidales antérieure et postérieure ainsi que par 'artere de la
cloison nasale (provenant de I'artére sphéno-palatine)

D) Le vomer et I'éthmoide participent a la formation de la cloison médiane

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 11 : A propos du larynx, donnez la ou les propositions exactes : (Inspiré des annales)

A) Le cartilage cricoide a la forme d’'une pyramide a base triangulaire

B) Le cartilage épiglottique s’articule avec le chaton du cartilage cricoide
C) La glande thyroide se moule sur le cartilage thyroide du larynx

D) Le processus musculaire du cartilage thyroide est sa pointe inférieure
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

Du QCM 12 au QCM 15
Relation de cause a effet

Réponse A : si le fait et la raison proposés sont tous deux exacts et liés par une relation de cause a effet

Réponse B : si le fait et la raison proposés sont tous deux exacts mais ne sont pas liés par une relation de cause a effet
Réponse C : si le fait est exact mais la raison proposée est fausse

Réponse D : si le fait est faux mais la raison proposée est exacte

Réponse E : si le fait et |a raison sont tous les deux faux

QCM 12 : (Inspiré des annales)
Une infection ou une inflammation du pharynx peut entrainer une hyperpression de l'oreille interne

CAR
L’orifice pharyngé du tube auditif (ou trompe d’Eustache) s’ouvre dans le cavum et peut étre obstrué dans les atteintes
du cavum
QCM 13 :
Une aiguille introduite horizontalement au niveau de la 6e vertébre cervicale peut théoriquement traverser 3 artéres
CAR
Au niveau de C6, I'artere carotide commune, I'artére vertébrale et I'artére thyroidienne inférieure se trouvent sur le
méme axe.
QCM 14 :
Un cancer de 'hémi-langue gauche ne se draine pas dans la chaine jugulaire interne droite
CAR
Le drainage de la langue est uniguement controlatéral
QCM 15 :
Lors d’une chirurgie de I'artere thyroide inférieure droite, on risque de couper le nerf récurrent gauche

CAR
Le nerf récurrent gauche suit un trajet vertical
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